

# 巩固疫情防控成果 守护群众生命安全

## 新冠疫情社会防控工作开展情况咋样

### 市委组织部进行实地督导

本报讯(记者孙聪)了解目前的防控人员和防控物资有多少,询问县乡两级社会防控工作专班是否建立以及专班设置情况、现场察看党员干部是否冲在一线、了解返乡人员排查是否到位……8月6日,顶着高温酷暑,市委组织部12个督导组到我市12个县(市、区),采取明察暗访的方式,实地检查督查新冠肺炎疫情社会防控工作开展情况。

近期防疫形势复杂严峻,为深入贯彻落实省委、市委关于疫情防控的部署要求,充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,从严从实从细做好新冠肺炎疫情社会防控工作,市委组织部成立了由市委常委、组织部长张明新任组长的12个督导组。每个督导组均由1名县级干部和两名科级干部组成,对全市疫情社会防控工作开展情况进行不

间断督导。为确保督导取得实效,市委组织部还成立了1个督查督导组,对各督导组实地督导情况进行监督。

8月6日,12个督导组全部到社会防控第一线,同步开始实地督导,接下来将继续不间断督导。

本次督导的主要内容包括:社会防控领导机构建设情况、社会防控工作运行机制运行情况、人员信息排查落实情况、防

控措施落实情况、教育引导情况、基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用发挥情况等。

根据市委组织部要求,督导组在督导过程中,对发现的问题现场反馈并持续跟踪整改到位。同时,还会注意发现疫情社会防控中涌现出的先进基层党组织和优秀共产党员,注意在抗疫一线考验入党积极分子,符合条件的,及时发展入党。

## 岳杰勇在调研疫情防控宣传和舆论引导工作时指出 大力传播疫情防控强大正能量

本报讯(记者王孟鹤)8月6日下午,市委常委、宣传部长岳杰勇到市互联网应急指挥中心调研疫情防控宣传和舆论引导工作。

岳杰勇认真听取了市互联网应急指挥中心相关工作人员的汇报,并就疫情防控宣传和舆论引导提出具体要求。

岳杰勇指出,目前我省、我市疫情防控工作进入关键时刻,全市宣传思想文化战线要把握好疫情防控宣传和舆论引导工作,作为当前重大政治任务,结合疫情防控实际,跟踪疫情发展趋势,强化主流舆论引导。要大力宣传市委、市政府做出的重大政策措施,讲好抗疫“人民战争”中的鲜活故事,凝聚疫情

防控的强大精神力量。要用喜闻乐见、通俗易懂的形式宣传普及防控新冠病毒的基础知识,引导公众科学认知疫情,提高防护能力,提升防疫自觉性。要加大典型宣传力度,及时报道一线防控人员的各种感人事迹,着力展示全市上下团结一心、同舟共济的精神风貌。要强化网络正面宣传和管控管理,最大限度发挥网络重中之重的阵地作用,有力有效把网上舆论舆情,加强网络舆论跟踪研判,积极开展网络舆论引导,快速准确回应社会关切,及时消除群众的不解不安,强力发声、有力辟谣,用力澄清事实,为坚决打赢疫情防控阻击战提供强大的舆论支持。

## 党旗在疫情防控一线高高飘扬

### 成立临时党支部 加强值班值守 舞钢市党员干部 坚守疫情防控一线

本报讯(记者杨德坤)8月6日,在舞钢市枣林镇古锋李村村口,该镇党委副书记卢辉、镇纪委书记孟雨带领村“两委”干部在疫情防控一线值守,对来往人员测量体温、查验健康码、宣传疫情防控注意事项。“因为该村毗邻驻马店市西平县,所以在值班配备上镇里强化了力量补充。”卢辉说。

连日来,面对日趋严峻的防控形势,舞钢市及时召开疫情防控社会防控工作推进会,扛起疫情防控政治责任。该市各基层党组织党政负责人到岗到位、靠前指挥,组建以党员为主的群防群控队伍,实现联系到户、责任到人,确保全覆盖、无盲区;坚持党员先行、党组织先行,做



### 防控一线党旗红

▲8月6日,在宝丰县赵庄镇任寨村疫情防控值班点,党员干部正在严格落实进出人员戴口罩、量体温、查验健康码和实名登记等防控措施。 本报记者 巫鹏 摄

▲8月6日下午1点,郟县姚庄回族乡小崔庄村南头,郟县和宝丰县交界处,小崔庄村买喜敬、崔天恩两名党员在悬挂有党旗的疫情防控服务点值班。 本报记者 张鸿雨 摄

## 党员先锋队 防疫冲在前

本报讯(记者田秀忠)面对疫情防控的严峻形势,连日来,市城乡一体化示范区滨湖街道党员干部主动靠前、迎难而上,筑牢疫情防控防线。

该街道充分发挥各级党组织

作用,指导村级党组织完善常态化防控措施,组建疫情防控党员先锋队,加强值班值守,加大疫情防控知识宣传、重点人群排查力度。

8月6日,该街道西留村年逾七十的老党员王天付头顶烈日坚

守卡点一线,为入村群众测量体温、登记信息。闫庄村老党员郭广拉着移动音箱走街串巷宣传防疫政策及防护措施后,便到卡点值守。其他值班人员劝他早些休息,他却表示要为党的事业发挥余热。

## 全市科技型企业融资路演暨银企对接会召开

### 刘文海出席并讲话

本报讯(记者王桂星)8月6日上午,全市科技型企业融资路演暨银企对接会在市行政服务综合楼召开,副市长刘文海出席并讲话。

刘文海指出,科技型企业创新力、成长力强,既是涵养高新技术企业的源泉,又是催生转型发展新动能的基石。由于种种原因,制约科技型企业发展的融资难、融资贵问题依然存在。各职能部门、金融机构要切实增强做好科技型企业融资工作的紧迫感和责任感,真正把解决科技型企业融资难题摆在突出位置。要严格落实“科技贷”政策要求,做好知识产权质押融

资,认真开展动产和权利融资服务,突出重点,强化举措,扎实做好科技型企业融资工作。要以“万人助万企”“百名行长助百企”活动为契机,加强领导、落实责任,确保各项措施落实落地,努力提升我市“科技贷”、知识产权质押融资和动产抵押融资工作实现新的突破和提升,为科技型企业发展壮大提供良好环境。

在此次科技型企业融资路演暨银企对接活动中,我市15家金融机构与200家科技型企业签订合作协议,授信额度43.13亿元,投放额度23.35亿元。

## 刘江在暗访疫情交通防控工作指出

### 履职尽责 筑牢防线

本报讯(记者程颖)8月5日下午,副市长刘江带领有关部门负责人,暗访了疫情交通防控工作。

刘江一行先后到郑渝高铁平顶山南站、郑栾高速平顶山南站、宁洛高速平顶山南站,市客运中心站,实地了解卡点设置、人员配置、引导流程等内容。

刘江指出,我市各级有关部门要坚决扛稳疫情防控政治责任,不折不扣落实落细各项防控要求,全力维护好人民群众生命安全和身体健康。要进一步明确职责,县(市、区)党委政府要加强对辖区内

卡点交通防控的领导,全力做好卡点的组织和保障工作。要明确责任分工,公安部门、交通运输部门、卫健委相互配合,守牢疫情防控底线。要统一标准,严格按照市疫情防控指挥部的要求,对下高速市车辆及驾乘人员进行检查。要规范流程,明确不同地区来平人员需要查验的行程码、健康码及有效核酸检测阴性证明等证件,规范查验流程,提高查验质量。要严肃纪律,卡点全体工作人员要勇于担当,履职尽责,切实筑牢外防疫情输入的第一道防线。

## 市中级人民法院召开党组(扩大)会议

### 王辉出席

本报讯(记者蔡文瑞)8月5日,市中级人民法院召开党组(扩大)会议,传达省、市灾后重建工作会议和全市政法队伍教育整顿工作会议精神。市中级人民法院院长王辉主持会议并讲话。

王辉强调,要深化思想认识,切实提高政治站位。时刻保持危机意识和大局观念,加强组织领导,充分认清形势,狠抓责任落实,把灾后重建和疫情防控期间社会稳定工作作为重中之重,全力以赴为全省、全市救灾防疫工作作出应有贡献。要严格落实上级要求,坚决抓好疫情防控。严格做好内部疫情防控,切实维护

来诉来访群众和干警健康安全;对中高风险地区群众,当事人,引导其通过线上方式进行立案和信访;对已进入审判程序的案件,引导当事人通过线上方式参与诉讼,稳妥做好疫情防控期间诉讼服务。要坚持久久为功,巩固教育整顿成果。持续抓好案件线索核查办理,深入跟进做好释法明理工作,最大限度提升当事人满意度;持续开展顽瘴痼疾专项整治,对需要长期整改的存量问题,明确整改时限和目标要求;重点抓好建章立制,总结教育整顿期间的创新经验和有效做法,确保教育整顿成果巩固化、长效化。

### 疫情防控措施落实不到位

## 市区10家酒吧被关停 汝州两家超市停业整顿

本报讯(记者卢晓兵)8月6日,记者从市公安局了解到,8月3日,新华公安分局中兴路派出所对辖区酒吧开展执法检查,发现部分酒吧存在防疫物资配备不到位、未落实人员信息登记等问题,于是对“老某”“江某舍”等

10家酒吧作出关停处理。

本报讯(记者魏森元)8月6日,记者从汝州市新冠肺炎疫情防控指挥部获悉,因疫情防控措施落实不到位,汝州市区幸美超市、帝多福超市(华子店)停业整顿一天。

### 戴口罩 测体温 禁聚集

## 园林部门加强广场游园防疫

本报讯(记者王桂星)8月5日晚,市园林绿化中心有关负责人带领检查组对市区各游园广场的疫情防控情况进行检查,劝导游人遵守疫情防控规定,强调进入游园广场必须戴口罩、测体温、不聚集。

当晚,夜幕降临,鹰城广场上的游客明显增加,但较平时已有所减少。看到有人在休闲中取下口

罩,广场工作人员立即上前劝导。

“鹰城广场上有健步走等活动团体三四十个,上周我们与这些活动团体负责人沟通,他们表示愿意配合疫情防控要求,不再在广场上聚集活动。”鹰城广场养护队长李栋告诉记者,园林部门与公安、城管部门联合组建了整治队伍,每天对游园广场进行集中执法,清理各类聚集性活动。

为做好鹰城广场、滨河广场、白鹭洲城市湿地公园等开放性休闲娱乐场所的疫情防控,各公园广场管理部门通过电子显示屏、横幅等宣传疫情防控规定;加强人流管控,规范出入口设置和管理,安排专人值守,坚持扫码、测温入园,针对体温超过37.3℃的游客,做好解释劝退工作,并及时向社区及相关部门通报情况。

## 万人助万企 发展添活力

### 走访13家企业 解决10个问题

## 青石山街道对照清单为企解难题

本报讯(记者毛玺玺 通讯员孙志增)“园区道路扩建影响了我们企业大门与围墙修建。那天街道办事处干部走访了解需求时,我提了出来。没想到他们放在心上当成了大事,很快就帮助解决了。”8月3日,新华区青石山街道产业园区锦亦翔墙釉科技有限公司负责人罗翠莲说。

为深入开展“万人助万企”活动,青石山街道从如何落实惠企政策、强化要素保障、推动企业创新、防范企业风险、优化政务环境五个方面对照自查,整理“万人助万企”企业问题清单,对照清单逐项上报解决,持续为企业办实事、解难题。街道领导班子成员多次到辖区企业

了解情况,强化责任分工,13家企业分别由各班子成员专门负责。截至目前,该街道已走访完辖区企业,对企业提出的问题全部上会讨论。此外,县级领导分包的3家企业梳理出的5个难题已全部解决,连同街道干部分包解决的问题,总共解决问题10个。

“对于企业提出的问题,能现场解决的就现场解决,现场解决不了的及时汇总,多方协调解决,真正实现精准对接,确保‘万人助万企’活动落地见效。”青石山街道党委书记张超说,接下来,要常态化了解企业所需,发现问题及时跟进帮助解决。

(上接第一版)

——完成国家、省下达的地表水环境质量目标,南水北调中线工程(平顶山段)水质稳定达到Ⅱ类。

——市、县生活污水集中收集率分别达到78%、65%以上。设市城市、县城污泥无害化处置率分别达到95%、85%以上。消除城市建成区黑臭水体,实现“长制久清”。

——落实水土保持三年行动计划,加强水土流失动态监测,完成国家水土保持重点工程舞钢市凤凰山小流域综合治理项目,全年治理水土流失面积70平方公里。完成各类造林12.24万亩,森林抚育国有工程10.3万亩。全面开展水生态保护修复试点,湿地保护率达到64.88%以上。

——建立健全“河长+检察长”全面协作工作机制,全面推行“河长+警长”制,推进河湖管理保护行政执法与刑事司法有机衔接,确保“万人助万企”活动落地见效。

市、县两级河湖卫士监管平台建设,规范重点流域、重要河段等摄像头的安装、运行、维护等工作;对重点河湖实行全时段、全方位动态监控,充分发挥互联网的信息便捷作用,以信息化推进河湖管理现代化。

市河长办明确,各县(市、区)、各有关单位要全面推行“河长+检察长”、“河长+警长”、“河长+网格员”、“河长+护河员(专管员、巡河员、保洁员)”、“河长+民间河长”、“河长+互联网”等工作机制,建立健全党政负责、检察监督、司法保护、行业监管、公众参与等河湖管理保护新机制。要充分发挥河长牵头抓总、河长办组织协调、成员单位督促落实等作用,完善组织体系,形成党政负责、河长办牵头、部门协同的河长制工作体系;要全面推行市、县两级河长问题、任务、责任“三个清单”管理,市、县级河长逐级交办、督办落实,压实工作任务;要采取明察暗访相结合、以暗访为主的方式开展监督检查,将河湖问题以“一县(市、区)一单”形式进行交办。